



去爬秋天的第一座山吧! 美好生活登山节邀您打卡“城市之巅”

近日,第二届九月九美好生活登山节在惠山国家森林公园开幕。此次登山节设亲子组和萌宠组两个组别,千余名家长和小朋友共赴秋日惠山,当天下午还举行了一场精彩的萌宠组赛事。

惠山有“江南第一山”之誉。秋日的惠山国家森林公园,更添静谧之美。此次亲子组登山活动设置“一大一小”和“两大一小”两个组别,登山里程都为4KM,从森林公园钱荣路入口广场出发,途经2KM驿站,最终到达4KM二茅坪,活动吸引400余组亲子家庭报名。

活动还邀请到两位神秘小客人:矮马宝宝“月牙”和羊驼宝宝“叮当”。萌宠担任领跑者,寓意参赛者在生活工作中能“一马当先”、吉祥如意。家长们带着孩子挑战自我,一同感受秋日登高的乐趣。一步一步,攀登的是山峰,也是成长的道路。

活动还组织了约60组萌宠组合参与登山活动,旨在传达“宠物友好”理念。当天下午的活动现场,萌宠们在主人牵引下,自由漫步在登山步道上。此次活动不仅有助于宠物身心健康,也让宠物主人有机会彼此结识,共同分享养宠的快乐与心得。



活动现场 无锡市动物园供图

据了解,惠山国家森林公园既是全市重要的自然文化景观带,也是政府倾力打造的“微幸福”民生工程,自2021年12月以来,持续打造“惠”心一笑精彩绿道,升级改造惠山文化展示馆,打造328.98“无锡城市之巅”网红打卡点,受到登山爱好者和市民欢迎。

目前,惠山国家森林公园二期民生项目正有序推进中,旨在进一步改善游客登山环境,不断提升市

民游客的获得感、幸福感和安全感。具体包括山脊线改造以及“惠山之心”网红打卡点提档升级等,预计今年年底完成。

据悉,惠山国家森林公园已连续多年举办九月九美好生活登山节,通过整合文体旅游资源,创新融合发展模式,实现资源共享,提升服务品质,为市民和游客提供更加丰富多样的文化体验、体育活动和旅游产品。

陈敏

无锡空中航线扩容,新航线可抵上海、苏州

近日,“宜兴—上海”“宜兴—苏州”“宜兴—无锡”3条直升机商用航线正式开通,一批低空经济产业项目签约落户宜兴丁蜀镇,宜兴在低空赛道持续发力,未来将有更多低空应用场景出现。

据悉,首批开通的低空“宜兴专线”由丁蜀镇、华彬东部通航联合推出。宜兴至无锡双虹园陆上距离70多公里,地面车程约1.5小时,飞行时间只需20多分钟;宜兴至上海佘山公园飞行航程约200公里,飞行时长约60分钟;宜兴至苏州用直起降点飞行航程约140公里,飞行时长约40分钟。

无锡丁蜀机场于2022年11月正式开航,飞机设计研发、部件生产、机场建设运营等上下游产业也

随之加速集聚,执照培训、空中游览、试飞试验、航空教育、高空跳伞等业务也给城市带来了全新活力。目前,无锡丁蜀机场已入驻航空公司9个,累计保障安全飞行超2200小时,1.2万架次。

对于无锡而言,“打飞的”并不陌生。2024年7月,无锡硕放机场空中巴士航线正式开通,“空空联程”一站式服务得以实现。旅客从苏州搭乘直升机,仅需10分钟即可抵达无锡硕放机场。“空空联程”一站式服务为商务、旅游出行提供了更为便捷高效的出行选择,也为旅客带来“从家门口到飞机”一对一无缝接驳服务的全新体验。

8月下旬,江阴外滩至无锡硕放机场的“空空联程”顺利开航,这

也是无锡硕放机场“空空联程”一站式服务的第二条航线。从江阴外滩到无锡硕放机场,开车需耗时一小时,乘坐地铁则更久,而“打飞的”仅需18分钟。

无锡低空应用场景丰富,除了空中航线,低空物流也已投入运营半年。4月初,无锡低空物流无人机配送成功首飞。据了解,无人机平均飞行速度高达50KM/H,物流运输过程中可抗7级大风,大雨环境下仍可正常运行,通过无人机信息回传系统,工作人员可以实时查看无人机运输物流情况,确保快件的安全性。正常情况下,无人机运输时间相较于传统地面运输,时间上可缩短65%,运输成本将节省30%。

尤力庭

无锡首个建筑垃圾“一件事”在新吴区落地

为积极破解建筑垃圾运输手续办理材料多、耗时长、跑多门等难题,无锡市新吴区城管局联合区数据局创新突破,从企业和群众角度出发,深化探索全面融合、贴心服务的高质量发展新思路,极大压缩了审批时限和企业跑腿成本。

近日,无锡市首个以云谷天地项目为试点的建筑垃圾“一件事”在新吴区落地,近期顺利取得建筑垃圾处置核准,获企业高度好评。新吴区级重点云谷天地建设项目,总投资约4.7亿元,项目现场预计约10万立方米建筑垃圾亟需运输处置。按照以往流程,企业需要先跑区城管局办理好备案证明,经现场勘查,找到合理的处置消纳场所取得处置反馈意见后,再到新吴区数据局申请核准。改革后,企业只需一次集中辅导就能掌握两个事项的并联办理,到城管局或数据

局一个部门一次就可办理成功。

利企便民,优化营商环境。新吴区城管局紧跟企业群众的需求变化,持续优化营商环境,为最大限度落实利企便民,与区数据局加强日常工作联系,打破部门之间的壁垒,充分整合行政许可资源,对跨部门办理流程进行协作升级,推动申请材料复用、数据信息共享、线上流程互通,把职能部门“单个事”变成服务企业群众“一件事”,共筑“一盘棋”。

跟踪服务,强化有解思维。“点对点”服务企业,“面对面”讲解流程,结合职责范畴,线上线下辅导企业做好事项的申报;强化有解思维,提前做好后续建筑垃圾处置方案的指导,确保勘验审查一次过关,建筑垃圾得到及时有效的处置,为手续报批和处置落地提供全程跟踪服务,提高办事效率。

齐抓共管,提升服务水平。各部门间从“各司其职,各负其责”转变为“相互配合,齐抓共管”。及时关注并掌握区内各类建设项目的出土需求,推动工作统筹。通过推动部门间信息共享,协调全区工程渣土的有序处置,线上无缝隙协作联动提高勘验和办件效率,减少企业跑腿成本。进一步强化审管联动,严格审批管理和批后监管工作,推进审批事项与综合监管服务系统互联互通,多渠道归集部门审批数据、监管等信息,实现出土底数清、情况明、动态准。

下一步,新吴区城管局将会同区数据局,以信息化建设为抓手,推动建筑垃圾“一件事”全流程电子化,以数据赋能提升服务效能,为企业提供更规范、更通畅、更便捷的建筑垃圾“一件事”一站式、一次办服务。

高艺

锡山区向青海化隆帮扶资金超3亿元

今年48岁的马尔沙来自青海省化隆县,到无锡锡山区已有半年多,现在主要负责青海消费帮扶无锡生活体验馆的店面经营。在无锡锡山区,像马尔沙这样从化隆县来经营拉面店的已有234人,开设店铺达70家,店均月纯收入约1.5万元。

吸引化隆人来锡山开店创业,只是两地扎实开展东西部对口协作的一个侧面。2017年以来,锡山区累计向化隆县投入东西部协作资金3.3亿元,实施各类项目102个,覆盖化隆县144个脱贫村;先后选派3批6名挂职干部和132名专业技术人员到化隆支援帮扶,并承接该县基层干部、专业技术人员等培训5172人次。

今年8月,青海省首个蝴蝶兰高标准繁育基地在化隆县群科新区安达其哈村建成并苗投产。该项目由锡山区帮扶引进。“目前从锡山引进了20个品种、5万余株蝴蝶兰种苗。”锡山区派驻化隆技术人员介绍,预计2025年元旦、春节前,该基地繁育的蝴蝶兰鲜花可作为年节花卉集中销往西宁、海东等地。

锡山区挂职干部、化隆县委常委、副县长高杰表示,化隆县蝴蝶兰高标准繁育基地采用“园区+基地+公司”的运作方式,打造集休闲、观光、采购为一体的产业发展模式,项目可带动就业50余人次,增加农户劳务收入30万元。

高艺 丁筱汀

无需扎手指测血糖! 可佩戴血糖仪来了

一天扎多次手指测血糖,恐怕是所有糖尿病患者的噩梦。最近,无锡高新区一家企业自主研发出了一款可佩戴式血糖仪科技产品,只有硬币大小,往手臂或者腹部皮下“贴”,再通过持续葡萄糖监测系统,就可以24小时动态监测人体的血糖指标。

作为血糖监测领域的黑科技,这款产品具有连续、微创、实时等动态监测优势。据了解,贴在身上的设备其实是传感器,仅1.6克,上面有一根软微针,通过助针器将“硬币”敷贴在皮肤表

面,微针植入手臂或腹部皮下后,几乎无痛感和不适感。经蓝牙传输,能把血糖数值实时发送到自己的手机上,用户就可以24小时持续监测血糖水平。

研发企业生态科技联合创始人介绍,这款产品打破了传统血糖仪需要指尖或者动脉血管采血的局限。事实上,从全球范围看,这种随身隐蔽式可佩戴的动态血糖仪已面世,但是这款国产医疗器械更轻便,而且通过具有AI功能的数据系统可实现血糖实时动态监测。

陈敏 新宣

员工欠钱,为何让公司来“还”?

为了“省事”,公司使用员工个人账户走账,没想到最后却“摊上事了”。近日,无锡市梁溪区人民法院就审结了一起案外人执行异议之诉。

赵某系某酒吧员工,其在银行开设尾号为8888的账户用于酒吧的日常经营及资金往来。2023年11月8日,赵某因结欠薛某租金,经法院强制执行,将前述银行账户内的60余万元存款扣划至法院执行案款专户。

酒吧就此向法院提出执行异议,被法院驳回,后又向法院提起执行异议之诉。酒吧认为,赵某开设的尾号为8888的银行账户系用于某酒吧日常经营活动,该银行卡与密码均由酒吧掌握,账户内存款实际系酒吧所有,赵某惹上官司被执行,致该账户内存款被扣划至法院执行专户,损害了酒吧合法权益,要求法院停止执行赵某名下尾号为8888的银行账户内存款。

对此,薛某辩称,货币系种类物,应遵循占有即所有的原则,

案涉银行账户登记在赵某名下,故该账户存款由赵某所有,且该账户对应的银行卡由赵某实际持有、控制和使用,酒吧的诉讼请求没有事实和法律依据。

法院审理认为,银行存款和存管在金融机构的有价证券,按照金融机构和登记结算机构登记的账户名称判断,故案涉账户存款原则上应认定为赵某所有。

根据酒吧提供的案涉账户交易明细显示,虽然部分交易摘要显示该笔交易可能用于酒吧,但案涉账户交易往来多,交易对象既有个人也有公司,交易摘要中多为转账,酒吧未能提供充分证据证明案涉账户交易往来均系酒吧经营产生。法院根据债权人申请,依据生效法律文书,执行扣划赵某名下案涉账户的存款以清偿债务,于法有据,并未侵害酒吧合法权益。酒吧对案涉账户的存款不享有所有权。最后,法院判决驳回酒吧的诉讼请求。(文中均为化名及匿名账号)

赵思涛 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池22.66亿元

今晚双色球第2024121期开奖,单注可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值61点,本期可关注和值将大幅上升,区间在105—130之间。上期落号开出0枚,落号奖号连续3期开出后出现隔断,本期可适当关注8尾数1枚落号的开出。上期连号开出1组,连号奖号连续3期开出,后期有走

热趋势,本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出1路号,本期关注0路号开出。

本期综合推荐(10+2):03、07、10、14、17、18、25、28、29、33+03、12。(仅供参考) 高艺